



REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,
GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

KLASA: 350-02/21-01/17

URBROJ: 2158-16/01-22-32

Osijek, 7. lipnja 2022. godine

Temeljem članka 96. stavak 2. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19. i 98/19.) i točke III. Zaključka o utvrđivanju Prijedloga V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Osječko-baranjske županije za javnu raspravu (KLASA: 350-02/21-01/17, URBROJ: 2158-02-22-31 od 7. lipnja 2022. godine), Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, kao nositelj izrade, objavljuje

JAVNU RASPRAVU

o Prijedlogu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Osječko-baranjske županije

I.

Javna rasprava o Prijedlogu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Osječko-baranjske županije (u daljnjem tekstu: Prijedlog V. Izmjena i dopuna Plana) provodi se javnim uvidom i javnim izlaganjem, a traje 8 dana od 17. do 24. lipnja 2022. godine.

II.

Prijedlog V. Izmjena i dopuna Plana bit će s danom početka javne rasprave dostupan na oglasnoj ploči Osječko-baranjske županije, Osijek, Županijska 4, na mrežnim stranicama Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša www.obz.hr, u informacijskom sustavu prostornog uređenja (ISPU) www.mpgi.gov.hr i na mrežnim stranicama Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Osječko-baranjske županije www.prostorobz.hr.

III.

Javni uvid u Prijedlog V. Izmjena i dopuna Plana traje od 17. do 24. lipnja 2022. godine, a može se izvršiti tijekom provođenja javne rasprave u pisarnici Osječko-baranjske županije u Osijeku, Županijska 4, radnim danom od 9:00 do 14:00 sati.

IV.

Javno izlaganje o Prijedlogu V. Izmjena i dopuna Plana održat će se u četvrtak 23. lipnja 2022. godine s početkom u 9:00 sati u Velikoj vijećnici Osječko-baranjske županije u Osijeku, Županijska 4, uz sudjelovanje stručnog izrađivača Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Osječko-baranjske županije.

V.

Obavijest o održavanju javne rasprave o Prijedlogu V. Izmjena i dopuna Plana objavit će se u "Županijskom glasniku" Osječko-baranjske županije, na mrežnim stranicama Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine www.mpgi.gov.hr i Osječko-baranjske županije www.obz.hr.

VI.

Primjedbe i prijedlozi na Prijedlog V. Izmjena i dopuna Plana mogu se podnositi na sljedeći način:

- javnopravna tijela dostavom pisanih očitovanja Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Osijek, Trg L. Mirskog 1/I do 24. lipnja 2022. godine,
- ostali sudionici:
 - postavljanjem pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima na koja usmeno odgovaraju osobe koje vode javno izlaganje,
 - davanjem prijedloga i primjedbi u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja,
 - dostavom pisanih očitovanja Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Osijek, Trg L. Mirskog 1/I do 24. lipnja 2022. godine.

Očitovanja, mišljenja, prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku, čitljivo napisani i/ili potpisani uz adresu podnositelja neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

Pozivamo sve zainteresirane da se uključe u javnu raspravu.

Pročelnik
Ranko Radunović

